

サントレックス総合カタログVol.20 誤記に関するお詫びと訂正

平素は、弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
 この度、サントレックス総合カタログVol.20におきまして、記載に誤りがありました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

株式会社サン自動車工業

【誤記内容】

8ページ

【誤】

最大積載量
500kg



【正】

最大積載量
200kg

